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Торжественная музыка.  
Ведущий 2. 14 июля 2022 года Президентом Российской Федерации был подписан Федеральный закон «О российском движении детей и молодежи». Движение первых – это возможность стать лучшей версией себя, достойным наследником великих дел первооткрывателей, основателей и первопроходцев, которых отличает стремление к победе во всех начинаниях и нежелание останавливаться на достигнутом. 
Ведущий 1. Движение первых предоставляет широкие возможности участия в федеральных и региональных проектах, социально и личностно значимой деятельности первичного отделения для каждого участника. 
Ведущий 2. Движение первых делает первые шаги и каждый день по всей стране к Движению присоединяются новые участники. 
Ведущий 1. Сегодня мы закладываем основание для новой традиции Движения – Посвящение в первые. 
Ведущий 2. Внимание! Звучит Гимн Российской Федерации! 
Звучит Гимн России 
Ведущий 1. Быть в Движении – это быть с Россией, быть вместе, быть первыми! 
Ведущий 2. Те, кто сегодня присоединяются к Движению готовы произнести слова обещания стать активными участниками общей деятельности Движения первых. 
Ведущий 1. Внимание! Вступающим в Движение первых произнести обещание! 
Становясь участником Движения, обещаю устремлять свой взор за границы возможного, и не отступать перед страхом неизвестного, быть первым в полезных делах, быть примером лучших качеств, которые связаны с основными ценностями Движения: взаимопомощь и взаимоуважение, единство народов России, историческая память, добро и справедливость, мечта, созидательный труд, жизнь и достоинство, патриотизм, дружба, служение Отечеству, крепкая семья.  
Музыка. Вручение значков. 
Ведущий 2. Особое значение для участников Движения имеют наставники, люди, готовые идти вместе с вами, поддерживать, помогать, быть рядом в ваших начинаниях и делах. 
Ведущий 1. Если вы есть – будьте первыми, Первыми, кем бы вы ни были. 
Из песен – лучшими песнями, Из книг – настоящими книгами. 
Первыми будьте и только! Песенными, как моря. 
Лучше второго художника Первый маляр. 
Спросят вас оробело: «Кто же тогда останется, 
Если все будут первыми, Кто пойдёт в замыкающих?» 
А вы трусливых не слушайте, Вы их сдуйте как пену, 
Если вы есть – будьте лучшими, 
Если вы есть – будьте первыми! 
Если вы есть – попробуйте Горечь зелёных побегов, 
Примериваясь, потрогайте Великую ношу первых. 
Как самое неизбежное Взвалите её на плечи. 
Если вы есть – будьте первыми, Первым труднее и легче! 
Ведущий 1. Слово предоставляется председателю первичного отделения, гостям. 
Председатель: Дорогие друзья! Сегодня вы стали членами общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движения первых». 
Будьте настоящими патриотами, верными своим обещаниям. Цените и любите свою малую Родину, Россию, близких и далеких друзей, свою семью, гордитесь прошлым и настоящим своего Отечества, вносите вклад в жизнь страны, своего города. Пусть от ваших добрых, полезных дел жизнь становится лучше! 
участники-обучающиеся: Я хотел бы объездить все страны мира, покорить Эверест, искупаться в Тихом океане, пройтись по главным площадям всех столиц. И очень хотел бы проводить каждый вечер в своем уютном доме и следить, как день за днем под окном растет посаженный вместе с папой клен. 
· Я хотела бы исследовать весь мир, чтобы передо мной открывались все тайны. Чтобы любая загадка человеческой жизни становилась для меня школьной задачкой. А еще я хотела бы выбросить из головы все знания и удивляться всему наивно и весело.  
· Я хотел бы строить дома, распоряжаться кранами и бетонными блоками. Создавать 100-этажные конструкции для тысяч людей. Или хотел бы жить в походной палатке, чтобы стенки дрожали от ветра, небо было моей крышей, а берег реки – моей прихожей. 
· Я хотела бы разбираться во всех новейших технологиях. Чтобы искусственный интеллект был моим главным помощником. Производил сложнейшие в мире расчеты, на которые не способен человеческий мозг. И выдавал бы мне готовые решения всех вопросов. Но мне также хотелось бы приходить в кабинет к первоклассникам и объяснять им задачку про зайчиков, щелкая звонкими деревянными счетами. 
· Я хочу быть всеми и сразу! Строителем и учителем, покорителем горных вершин и ученым, инженером и рок-звездой. А еще мне бы очень хотелось быть собою и быть Первым. Не знаю много это или мало. Но я начинаю свой путь вместе с Движением и верю, что все мои мечты исполнятся. 
Музыка. Завершение линейки. 
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